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Θέμα: Αποτελέσματα 7ου  Παγκύπριου Διαγωνισμού Εικαστικών Τεχνών 

 
 

 

Σε συνέχεια της εγκυκλίου με αριθμό ypp 6593, η Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 
και ο κλάδος του μαθήματος των Εικαστικών Τεχνών ανακοινώνουν τα αποτελέσματα 
του 7ου Παγκύπριου Διαγωνισμού Εικαστικών Τεχνών για τη σχολική χρονιά 2017-2018 
τόσο για τον Γυμνασιακό όσο και για τον Λυκειακό κύκλο.  

Σημειώνεται ότι ο φετινός Διαγωνισμός εντάσσεται στις δραστηριότητες του 
Πανευρωπαϊκού  Έτους Πολιτιστικής Κληρονομιάς και η Κύπρος συνεισφέρει σε αυτό το 
πολιτιστικό ταξίδι με τα έργα των μαθητών μας, τα οποία περιγράφουν πώς η Τέχνη 
διατρέχει τον ευρωπαϊκό χώρο και αλληλεπιδρά με τις ποικίλες πολιτιστικές εκφάνσεις 
του, όπως αυτές διαμορφώνονται κατά τόπους στο πέρασμα του χρόνου. 

Γενικό θέμα του Διαγωνισμού ήταν ʺΤαξίδια, Διαδρομές -από την κυριολεξία στη 

μεταφοράʺ και στόχος ήταν η ανάδειξη για ακόμα μια φορά του ζωτικού ρόλου που 
διαδραματίζουν οι Εικαστικές Τέχνες στη ζωή των ανθρώπων και η συμβολή τους στην 
ανάπτυξη της δημιουργικότητας και της κριτικής σκέψης. 

 

Εγκαίνια Έκθεσης και Τελετή Βράβευσης  Πολιτιστικού Φεστιβάλ  

Η έκθεση των διακριθέντων έργων θα είναι  ανοικτή από την Παρασκευή, 4 μέχρι και την 

Τετάρτη,  9 Μαΐου 2018 στην Πύλη Αμμοχώστου – Λευκωσία. 

Η  Τελετή Βράβευσης και παρουσίασης θα πραγματοποιηθεί την Τετάρτη, 9 Μαΐου και 

ώρα 18:30 και καλούνται τόσο οι διακριθέντες μαθητές/τριες όσο και οι καθηγητές/τριές 

τους όπως παρευρεθούν. 

 



 

 

 

Κατά τη διάρκεια του Πενθήμερου Πολιτιστικού Φεστιβάλ ο εκθεσιακός χώρος στην   

Πύλη Αμμοχώστου θα λειτουργεί από τις 10.00 - 13.00 και 16.00 - 20.00, ενώ το Σάββατο 

και Κυριακή από 10.00 - 13.00. 

 

Παρακαλούνται τα Σχολεία που δεν έτυχαν διάκρισης, όπως φροντίσουν άμεσα για την 

παραλαβή των έργων τους από το ΚΤΜΜΕ.    

To Γραφείο Επιθεώρησης Τέχνης είναι στη διάθεση των καθηγητών/τριών για 
οποιανδήποτε πληροφόρηση ή διευκρίνιση. 
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